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УДК 33(477)  

 

Економічна система України: стан, проблеми, перспективи: збірник тез 

Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції. Херсон. 24-25 жовтня 

2019р. – Херсон: ХДАУ, 2019. 206с. 

 

 

 

 

 

Матеріали Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції 

висвітлюють широкий спектр теоретичних і практичних питань розвитку 

економіки України. Тематика конференції охоплює питання дослідження 

сучасного стану економічних відносин та фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання, управлінські та адміністративні аспекти розвитку 

підприємництва в Україні. 

Призначено для науковців, викладачів, аспірантів, здобувачів вищої освіти, 

слухачів інститутів підвищення кваліфікації, спеціалістів з економіки та освіти. 
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Сучасні мінливі умови зовнішнього середовища зумовлюють потребу 

в новому підході до здійснення процесу планування на підприємстві. Тут 

необхідно чітко визначати основні положення стосовно трьох тісно 

пов’язаних між собою понять: стратегії як сукупності засобів, за допомогою 

яких підприємство наближається до досягнення своїх довгострокових цілей; 

стратегічного планування як деталізованого опису довгострокових цілей та 

самої стратегії їх досягнення; стратегічного менеджменту як процесу 

управління довгостроковими цілями, стратегією та її здійсненням. 
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ФІНАНСОВІ РИЗИКИ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Агросфера одна з найбільш ризикованих сфер економіки країни. На 

прибутковість функціонування аграрних підприємств впливають не тільки 

ризики, що пов’язані з погодними умовами чи стихійними лихами, а й 

фінансові ризики.  Нестабільність фінансового середовища вимагає від 

суб’єктів господарювання змін у підходах до виявлення та управління 

фінансовими ризиками в сільському господарстві [1]. 

Розвиток науково-технічного прогресу вивів світову економіку на межу 

постіндустріального суспільства, в таких умовах значно посилився вплив 

невизначеності на фінансово-господарську діяльність підприємств. 
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При здійснені комерційної діяльності, зокрема і в сільському 

господарстві,  прийнято виділяти чотири функціональні області – виробництво, 

маркетинг, фінанси та персонал [2]. Це дає змогу визначити спосіб групування 

ризиків, в основу якого покладено функціональну область прояву ризику. Так 

можна виділити такі групи ризиків: виробничі, кадрові, ринкові (цінові) та 

фінансові. 

Фінансовими ризиками доцільно називати ризики, які можуть виниками 

перед підприємствами в результаті здійснення їх господарської діяльності та 

загрожують йому втратою прибутку та виникненню можливості 

збанкрутування. 

Фінансові ризики в сільському господарстві пов’язані з нагромадженням 

капіталу та фінансуванням підприємств, отриманням, розміщенням та 

використанням фінансових ресурсів. Ризик у даному випадку обумовлений 

змінами ставок кредитування по запозиченому капіталу та розмірами 

акціонерного капіталу.  

Фінансові ресурси прийнято поділяти на джерела формування власних і 

залучених засобів. В залежності від джерел отримання фінансових ресурсів 

виділяють такі складові фінансового ризику сільськогосподарського 

підприємства:  

- ризик позикового капіталу, що знаходить вираз в доступності 

позикового капіталу і його вартості; 

- ризик власного капіталу – вірогідність змін у величині капіталу; 

-  ризик структури капіталу – структурні зрушення в співвідношенні 

власних і позикових засобів. 

Основними причинами виникнення фінансових ризиків в аграрних 

підприємствах можуть бути: різкі несприятливі коливання процентних ставок, 

непередбачуване скорочення термінів повернення позикових коштів, 

недосконалість кредитних ресурсів, відсутність запасів високоліквідних активів 

на підприємстві [3]. 

Для мінімізації ризиків діяльності сільськогосподарських підприємств 

пропонується диверсифікувати види діяльності з метою отримання додаткових 

доходів, скоротити витрати і втрати продукції, підвищити її якість та 

конкурентоспроможність. Динамічний розвиток підприємств неможливий без 

системних заходів підтримки з боку держави, що забезпечують формування 

сприятливого середовища функціонування господарств. 
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